BİLGİLENDİRME : 45/2024
 
Değerli Site Sakinimiz,
Sitemiz daireleri günlük çöplerin alınması ve daire içlerinden çıkan tadilat atıklarının  tahliyesine ilişkin durum tespit ve bilgilendirmesi aşağıda sunulmuştur.
 
1.Uygunsuz çöp bırakılması ile ilgili olarak,
   a.Bazı site sakinlerimizin   dairelerin kapı önlerine çöp bırakma zamanı haricinde çöp bıraktıkları,
   b.Blokların kapalı garaj girişlerine konuşlandırılan çöp kutularına, çiçek saksılarına ve civarına ıslak çöp vb. atıklar bırakıldığı,
   c.Daire içinden çıkan moloz ve tadilat atıklarının daire önlerine, koridorlara, sitemiz çöp toplama noktalarına bırakıldığı görülmektedir.
2.Uygunsuz çöp bırakılması ile sağlık açısından risk oluşmakta, çevre -görüntü  kirliliği meydana gelmekte ve  Blok görevlilerimize ilave iş yükü çıkmaktadır.
3.Dairelerinin  çöplerinin alınması;
   a.Dairelerin  kapı önlerine çöp bırakma zaman aralığı pazar günleri dahil hergün saat 06:00-09:00 arasıdır. Bu saatler dışında kapı önlerine çöp bırakılmaması gerekmektedir, bırakıldığı takdirde alınamayacaktır.
   b.Çöp poşetlerinin çöp sularını akıtmayacak şekilde bırakılması, kâğıt, poşet, kutu,plastikler, şişe vb. geri dönüşüme gidebilecek diğer atıkların ayrı bir çöp torbası ile bırakılması gerekmektedir.
4.Tadilat vb. nedenlerle  Daire içinden çıkan molozların, tadilat atıklarının tahliyesi,
   a.Daire içinden çıkan moloz ve tadilat atıklarının daire önlerine, koridorlara, sitemiz çöp toplama noktalarına bırakılmaması, ilgili daire sakinince siteden tahliye edilmesi gerekmektedir.
   b.Nilüfer Belediye meclisinin  08.07.2024 tarih ve 310 sayılı kararı gereği belirlenen tadilat atıkları tarifesi 25 kg’mı geçmeyecek  1 adet çuval tadilat bedeli konutlar İçin  20 TL ,iİşyerleri için 40 TL olarak  uygulanmaya başlanmıştır.
   c.Tadilat atığı çıkaracak  daire sakinlerimizin  atıkları beyaz çuvallara koyarak  Nilüfer Belediyesi Temizlik İşleri Birimini 444 16 03 arayıp bilgilendirmesi ve  ödemesini yaparak tadilat atıklarının alınması  için randevu talebi oluşturulması gerekmektedir.
   d.Randevu talebi oluşturulmasıyla tadilat atığı çıkaracak  daire sakinlerimizin  atıkları bir gün öncesinden randevu talebinde kararlaştırılan yere tahliye etmeleri çok önemlidir.
   e.Daire içinden çıkan molozların  çuvallara konularak ağızlarının sıkıca bağlaması ve  çuvalların   blok önlerinde bulunan Demir Kapıların dışına düzgünce istiflenerek konulması  gerekmektedir.
   f.Tadilat atıklarının Düzensiz , ağzı açık veya  çuvallanmadan bırakılması durumunda   bırakan kişiler Çevre Kirliliği nedeni ile   cezai işlem ile karşılaşabilmektedirler.
 Bilgilerinize.
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