BİLGİLENDİRME : 62/2022 

 Değerli Site Sakinleri ,    
Sitemizin  gaz tedarikçisi BURSAGAZ Firması,  son zamanlarda gönderdiği doğalgaz faturalarımıza EKSİK ÖLÇÜM adı altında yüklü miktarda ilave tüketim bedeli  eklemektedir. 
Bunun sebebi  sorulduğunda, sitemizde takılı bulunan sayacın  belli bir miktarın altında kalan tüketimi okuyamadığını, kendilerince belirledikleri yöntemle bir hesap yaptıklarını ve bu hesaba göre sayacın okuyamadığı miktarı hesaplayıp faturaya eksik ölçüm bedeli olarak ilave ettiklerini belirtmişlerdir.
 Son faturada tüketim bedeli 93.000.TL eksik ölçüm bedeli 113.000.TL olarak gelmiştir.  
Yönetim kurulu üyesi Makine mühendisi Ahmet Bulut gözetiminde yapılan deneysel ölçüm Bursagaz firmasının yaptığı hesaplamanın hatalı olduğunu ortaya koymaktadır.   
Bursagaz firmasına faturanın düzeltilmesi amacıyla yaptığımız başvuruya olumsuz cevap verilmiştir. Bu nedenle eksik ölçüm bedeli olarak faturaya ilave edilen tutarların iptali ve ödenen paraların iadesi için Site Yönetimimizce dava açma kararı alınmıştır.   
 ( MESAJIN DEVAMI VARDIR. )  
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Fatura hatalı da olsa, fatura bedeli ödenmediği takdirde doğalgazın kesilmesi söz konusu olacağından, Davadan olumlu sonuç alıncaya kadar yüksek gelen ve gelecek olan  fatura bedellerinin  ödenmesi zorunluluğu bulunmaktadır.   

Yaz ayı olmasına rağmen gelen doğalgaz faturası nedeniyle tarafınıza yansıtılan veya yansıtılacak  doğalgaz (yakıt)  bedelinin fazlalığının  sebebi hakkında siz site sakinlerini bilgilendirmek gerekmiştir. 

Saygılarımızla.
Saygınkent Site Yönetimi
 

